
€ 289,00€ 289,00€ 289,00€ 289,00€ 289,00

199,00
 €

Casetta Pepper 
fronte e retro a pannelli, parete 
in perlina da mm 14 impregnata, 
pareti laterali in perlina in kit di 
montaggio, pavimento in perline 
impregnata da mm 16 in kit 
di montaggio, tetto in pannelli 
truciolari da mm 16, guaina 
ardesiata di copertura tetto, 
finestra non apribile in plexiglass e 
ferramenta di chiusura porta, cm 
180x100xH.217
1229711 cm 180

cm
 2

17

cm
 100

135 CC

Tra il dire e il fare.

 FERRAMENTA  GIARDINO  DECORAZIONE  BAGNO

Scoprite il vostro 
cuore verde.

Offerte valide fi no al 24 Aprile 2011*

€ 159,00€ 159,00€ 159,00€ 159,00€ 159,00€ 159,00

125,00
 €

Tavolo ovale allungabile 
in acacia oleata, cm 160/220x90
xH.74 - 1230269

€ 39,90€ 39,90€ 39,90€ 39,90€ 39,90€ 39,90€ 39,90€ 39,90

32,00
 €

Sedie pieghevole con braccioli
in acacia oleata, cm 51,5x56,5xH.92,5
1230294

Composto da: 2 sedie con braccioli
+ 4 sedie + tavoloSET ACACIA

€ 34,90€ 34,90€ 34,90€ 34,90€ 34,90€ 34,90€ 34,90

27,50
 €

Sedie pieghevole 
in acacia oleata, cm 47x56xH.92,5
1230284

299,00
 €
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COPERTURA TETTO 

CON GUAINA ARDESIATA

PAVIMENTO INCLUSO
€ 229,00€ 229,00€ 229,00€ 229,00€ 229,00

179,00
 €

Gazebo mod. Arco in acciaio 3x4 mt, 
telo in poliestere 180gr, 4 teli laterali 160gr 
colore Ecrù/Marrone - 1230174

€ 239,00€ 239,00€ 239,00€ 239,00€ 239,00

189,00
 €

Rasaerba a scoppio 
semovente SG946 CSP 
motore 135 cc, larghezza del taglio 
cm 46, regolazione del taglio 
in 6 posizioni da 3 a 7,3 cm, 
cesto in tela da 55 lt, 
scocca in lamiera, 
consigliato per giardini 
fino a m2 1000
1221379

00
SEMOVENTE

Tra il dire e il fare.

 FERRAMENTA 

Scoprite il vostro 
cuore verde.

Scoprite il vostro 
cuore verde.

Scoprite il vostro 

Offerte valide fi no al 24 Aprile 2011*
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Gazebo in acciaio 3x3 mt, 
altezza centrale 2,5mt, telo in poliestere 
160gr/m2 colore Bianco - 1230218

29,90
 euro

da € 44,90
sconto -33%

Gazebo in acciaio 3x3 mt, 
telo in poliestere 180gr/m2 colore Ecrù, 
pali laterali con fioriere, colore Nero - 1230179

199,00
 euro

da € 249,00
sconto -20%

Gazebo in acciaio mod. banchetto 4x6 mt, 
tetto e tende laterali in poliestere 300gr/m2 con copertura bianca in PVC, 
struttura in acciaio verniciata colore Bianco - 1230195

399,00
 euro

da € 459,00
sconto -13%

Casetta Lemon 
fronte a 2 porte, retro e pareti laterali in perlina da mm 16 premontate pavimento in perline  mpregnata 
da mm 16 in pannelli premontatetetto in OSB da mm 16, guaina ardesiata di copertura tetto, finestra non 
apribile in plexiglass e ferramenta di chiusura porta, cm 220x213xH.180/216 - 1203173

479,00
 euro cm 220 cm 180/216

cm
 2

13

Ombrellone diam. 3 mt
struttura in alluminio colore Nero, 
con manovella, palo 38 mm, 
ad 8 stecche, telo in poliestere 180gr/m2 
colore Verde o Ecrù - 1230187 - 1230188

39,90
 euro

da € 49,90
sconto -20%

Base per ombrelloni 
in poliresina, 9 Kg, finitura in ferro 
anticato colore Ottone, completa di 
tubo in acciaio diam. mm 45,5 - 1230171

18,90
 euro

da € 23,90
sconto -21%

2

Ombrellone 
Romance 
deluxe 3x3 mt,
in legno naturale palo 48 mm ad 8 stecche, 
telo in poliestere 280gr/m2 colore Ecrù - 1230184

79,00
 euro

da € 99,00
sconto -20%

da 
sconto 

Ombrellone 3x4 mt, 
struttura a braccio in legno, palo 
quadrato 100 mm, ad 8 stecche, 
telo in polistere 210gr/m2 colore 
Ecrù, manovella colore Teak chiaro
1230185

299,00
 euro

da € 349,00
sconto -14%

Ombrellone 
mod. sospeso diam. 3 mt
in alluminio, palo 48 mm, ad 8 stecche, 
telo in poliestere 180gr/m2 colore Verde
1230191

109,00
 euro

da € 129,00
sconto -16%

Ombrellone diam. cm 180
in metallo, telo in poliammide 120gr/m2, 
palo mm 19/22, con blocaggio, colori assortiti 
1220539

8,90
 euro

da € 10,90
sconto -18%

Tenda da sole avvolgibile 
struttura in alluminio, fantasia a strisce colore 
Bianco/Verde o colore Giallo/Bianco/Grigio
2,5x2 mt 1230240-1230243 € 119,00
3x2,5 mt 1230238-1230241 € 149,00

119,00
 euro

A PARTIRE DA

Tenda da sole in kit avvolgibile 
struttura in alluminio, colore Arancione
1,6x1,8 mt 1230244 € 49,90
2x1,8 mt 1230246 € 64,90

49,90
 euro

A PARTIRE DA

COPERTURA TETTO 

CON GUAINA ARDESIATA

PAVIMENTO INCLUSO

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI2

Arredo giardino

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -28%
da € 109,00
sconto -28%

79,00
 euro

Gazebo in acciaio 3x2,5 mt, 
telo in poliestere impermeabilizzato 180 gr/m2 
colore Beige - 1230167



Fioriera Rosita 
con grigliato in pino impregnato in 
autoclave, griglia a maglia diagonale 
cm 13x13 con arco positivo o negativo, 
fioriera con tavolette verticali, 
cm 80x40xH.162/172 - 1204822 - 1205273

49,90
 euro

da € 64,90
sconto -23%

Mattonella Lavati 
Fini 1000 Fiori, 
composta da ciottoli di fiume o di 
marmi selezionati, cm 50x50x3,8
antisdruciolevole e antigelive
1220338

2,69
 euro

da € 3,19
sconto -16%

Mattonella Lavati Fini Grigio, 
composta da ciottoli di fiume o di marmi 
selezionati, cm 40x40x3,8, antisdruciolevole 
e antigelive - 1229717

1,69
 euro

da € 1,89
sconto -11%

Grigliato 
in legno, modello pesante 
cm 90x3,5xH.180 - 1205841

19,90
 euro

da € 23,90
sconto -17%

Grigliato ad arco 
in legno, cm 180x3,5xH.190, 
con rinforzo centrale - 1221125

44,90
 euro

da € 54,90
sconto -18%

Grigliato 
in legno con fioriera, 
cm 58x30xH.75 - 1205850

17,90
 euro

da € 21,90
sconto -18%

Ministeccato 
in pino stagionato, cm 61xH.45 - 1205851

2,90
 euro

da € 3,49
sconto -17%

Ministeccato 
in legno, cm 90x2,2xH.34 - 1205853

2,99
 euro

da € 3,99
sconto -25%

Piastrella modulare 
chiusa o areata e forata, in propilene, 
adatto per esterni e carrabile, 
cm 40x40xH.4,5, colore Cotto o Verde
1230726 - 1230728 - 1230727 - 1230729

2,99
 euro

da € 3,80
sconto -21%

Rampa 
femmina o maschio per piastrella 
in polipropilene, adatto per esterni 
carrabile, cm 20,5x40xH.4,8, colore 
Cotto o Verde
1230731 - 1230733 - 1230732 - 
1230734

1,90
 euro

Kit 4 angolari, 
cm 20x20x20xH.4,8 
(cadauno), 
colore Cotto o Verde
1230730 - 1230783

2,99
 euro

da € 3,80
sconto -21%

Mattonella Porfidi Ventaglio 
levigato Grigio o Rosso, cm 40x40x3,8, 
realizzata con inerti di porfidi naturali 
accuratamente selezionati e lavati, 
antisdruciolevole e antigeliva
1220337 - 1229716

2,69
 euro

da € 2,99
sconto -10%

Sottovaso quadrato 
in legno di pino, cm 30x30xH.8, 
con ruote - 1205847

3,50
 euro

da € 3,99
sconto -12%

Fioriera con supporto
cm 59x39xH.51 - 1223703

19,90
 euro

da € 23,90
sconto -17%

Carriola portavasi 
in legno cm 60x39xH.55 - 1221126

29,90
 euro

da € 39,90
sconto -25%

Portavaso 
in legno cm 50x19xH.19 - 1223705

7,90
 euro

da € 9,90
sconto -20%

Siepe di edera  o lauro
colore Verde
mt 3x1 1230271-1230273 € 24,90
mt 3x15 1230272-1230274 € 34,90

24,90
 euro

A PARTIRE DA

 ELETTRICITA  FERRAMENTA  IDRAULICA  ILLUMINAZIONE  SCAFFALATURE  UTENSILERIA  COLLE E VERNICI 3

Arredo Giardino

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -33%
da € 44,90
sconto -33%

29,90
 euro

Panchina Parco 2 posti, 
schienale intreccio in resina, struttura metallo e legno, 
cm 112x52xH.75 - 1205623



Set Pescheria 
in acacia composto da: tavolo quadrato 
cm 60x60xH.73,5 + 2 sedie pieghevoli 
cm 82x41,5xH.54 - 1230124

59,90
 euro

da € 79,00
sconto -24%

Mobile lavello 
da esterno in acacia, 
piano in marmo, completa di 
lavabo e scarico con piletta, 
4 cassetti ed 1 sportello, cm 
57x127xH.86,5 - 1220824

249,00
 euro

da € 279,00
sconto -11%

Sedia pieghevole 
in eucalipto, cm 60x49xH.94, 
cuscino incluso - 1220809

39,90
 euro

da € 44,90
sconto -11%

Sedia pieghevole
con braccioli 
in eucalipto, cm 60x55,4xH.94, 
cuscino incluso - 1220810

44,90
 euro

da € 49,90
sconto -10%

Tavolo rettangolare 
allungabile in eucalipto, cm 150/200x90xH.74 - 1220829

139,00
 euro

da € 169,00
sconto -18%

Set richiudibile 
composto da: tavolo rettangolare in acciaio e vetro (spessore 5 mm) 
cm 130x75xH.71 (con predisposizione per ombrellone) + 4 sedie, 
struttura colore Bianco, tessuto colore Arancione - 1230194

149,00
 euro

da € 179,00
sconto -17%

Set Stresa 
in pino mordenzato composto da: tavolo allungabile rettangolare 
cm 100/140x200xH.72 comprensivo di una prolunga con foro per 
ombrellone diam. mm 38 + 6 sedie con braccioli, pieghevoli e 
registrabile in 7 posizioni cm 70x61xH.40/105, colore Noce - 1230745

499,00
 euro

da € 599,00
sconto -17%

Panca Bardolino 
a 2 posti
in legno di pino mordenzato, 
sotto il piano della seduta capiente vano portatutto, 
cm 107x58H.87, colore Noce - 1221140

119,00
 euro

da € 135,00
sconto -12%

sotto il piano della seduta capiente vano portatutto, 

CON 2 SEDIE

CON 4 SEDIE

Set Desenzano 
in acacia composto da: tavolo rettangolare cm 115x73xH.73,5 
+ 4 sedie pieghevoli cm 82x41,5xH.54 - 1230125

119,00
 euro

da € 139,00
sconto -14%

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI4

Arredo giardino

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -20%
da € 199,00
sconto -20%

159,00
 euro

Salotto Bali 
in acacia composto da: tavolo rettangolare cm 100x50xH.42 + 2 poltrone 
cm 67x61xH.78 + divanetto cm 127x61xH.78, incluso cuscini colore Ecrù - 1230123



Cuscino seduta 
in cotone, cm 40x40, 
spessore cm 3, bordo 
con fettuccia in poliestere, 
colore Ecrù - 1220540

3,99
 euro

da € 4,90
sconto -19%

Cuscino per lettino 
in cotone, cm 58x188, spessore cm 4, 
bordo con fettuccia in poliestere, un elastico, 
colore Ecrù - 1220547

26,90
 euro

da € 29,90
sconto -10%

Tavolo 
Danubio ovale 
in resina, decoro mosaico, gambe incrociate, 
cm 165x110xH.72, colore Verde - 1230310

49,90
 euro

da € 64,90
sconto -23%

Sedia Arpa 
con braccioli 
in resina, schienale 
alto, colore Verde 
1230300

9,90
 euro

Tavolo 
Danubio ovale 
in resina, decoro mosaico, 
gambe incrociate, cm 165x110xH.72, colore Bianco - 1230309

48,90
 euro

da € 59,90
sconto -18%

Sedia Arpa 
con braccioli 
in resina, schienale alto, 
colore Bianco - 1224634

8,90
 euro

da € 9,90
sconto -10%

Set per bambini 
composto da: 
1 tavolo in plastica diam. cm 50 + 2 sedie con braccioli 
ed 1 ombrellone a 6 stecche diam. cm 100, decorazioni, 
colore Blu - 1230193

29,90
 euro

da € 34,90
sconto -14%

SET TAVOLO CON DECORO MOSAICO + 4 SEDIE IN RESINA

SET TAVOLO CON DECORO MOSAICO + 4 SEDIE IN RESINA

89,50
 euro

84,50
 euro

Tavolo pieghevole 
in legno di faggio, cm 60x100xH.75
colore Naturale - 1216535

29,90
 euro

da € 41,90
sconto -29%

colore verde

colore bianco

Sedia impilabile 
in alluminio e rattan, 
cm 55x60xH.79 - 1220800

24,90
 euro

da € 29,90
sconto -17%

Set ricambio per dondolo 
in cotone composto da: cuscino schienale + seduta cm 150, lastra gomma 
spessore cm 6, tettuccio, sfoderabile, colore rigato Bianco/Verde - 1205504

54,90
 euro

RICAMBIO 

DONDOLO

Tavolo 
Bistrot quadrato 
in alluminio, 
cm 70x70 - 1220798

36,90
 euro

da € 42,90
sconto -14%

Dondolo 3 posti 
stuttura tubolare diam. mm 38, parasole 
in poliestere gr 180, completo di cuscino cm 5, 
cm 170x110xH.153, colore Verde/Bianco  - 1205618

69,90
 euro

da € 89,00
sconto -21%

 ELETTRICITA  FERRAMENTA  IDRAULICA  ILLUMINAZIONE  SCAFFALATURE  UTENSILERIA  COLLE E VERNICI 5

Arredo Giardino

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -28%
da € 10,90
sconto -28%

7,90
 euro

Sedia pieghevole 
in legno di faggio, cm 44x44xH.45/80
colore Naturale - 1216532



Fontana 
base tonda 
in ghisa con 
rubinetto, cm 
48x43xH.112, 
colore Nero, peso 
63 Kg
1205630

169,00
 euro

da € 199,00
sconto -15%

Acquasantiera 
in ghisa con rubinetto, cm 47x20xH.27 
colore Nero, peso 6,5 Kg
1205632

24,90
 euro

da € 34,90
sconto -29%

Fontana Globe 
in granito, con led e 
pompa elettrica, cm 
14x14xH.25/35/45
1230264

159,00
 euro

da € 199,00
sconto -20%

Carrello 
avvolgitubo 
Gardenia 
con ruote, capacità 
60 mt di tubo da 1/2”, 
completo di raccordi
1206144

12,90
 euro

da € 16,50
sconto -22%

Set 4 pz 
composto da: lancia Professional 
+ raccordi Uno e presa rubinetto
1223414

6,90
 euro

da € 10,99
sconto -37%

Kit completo 
di tubo mt 15x12,5, lancia, raccordi 
e presa rubinetto - 1218608

10,90
 euro

da € 14,40
sconto -24%

Tubo Gardenia Trb-flex, 
esterno giallo coprente 
con interno nero, magliato 3 strati
diam. mm 12,5x15 mt 1205199 € 12,90
diam. mm 12,5x25 mt 1205200 € 19,00
diam. mm 15x15 mt 1205201 € 14,90
diam. mm 15x25 mt 1205202 € 22,90
diam. mm 15x50 mt 1205203 € 49,00
diam. mm 19x25 mt 1205204 € 34,90
diam. mm 19x50 mt 1205205 € 69,00

12,90
 euro

A PARTIRE DA

Tubo retinato Sirio 
colore esterno nero con interno verde
diam. mm 12,5x15 mt 1206118 € 5,90
diam. mm 12,5x25 mt 1206119 € 9,90

5,90
 euro

A PARTIRE DA

CON LED 

E POMPA 

ELETTRICA

Piscina Family Splash 
rettangolare struttura in metallo, 
pompa e filtro, cm 400x211xH.81 - 1221105

149,00
 euro

da € 189,00
sconto -21%

Piscina tonda diam. cm 457xH.122
struttura in metallo, incluso filtro e pompa, telo pavimento, 
copertura, scaletta e kit per pulizia - 1221106

369,00
 euro

da € 449,00
sconto -18%

cm 457

cm
 1

22

Idropistola regolabile 
in lega di alluminio, corpo in metallo rivestito 
con resine antiurto e antiscivolo, dispositivo 
di regolazione da teso e forte a dolce e 
nebulizzato - 1207817

6,90
 euro

da € 9,70
sconto -29%

cm
 40

0cm 211 cm
 8

1

Carrello 
avvolgitubo Promo 
manico reclinabile per riporre 
il carrello dopo l’uso, parti 
metalliche in acciaio tratta 
con antirugine, tamburo ruote 
e supporti in polipropilene 
antiurto, completo di 15 mt 
di tubo da 5/8” , 1 presa per 
rubinetto da 3/4”, 4 raccordi 
portagomma da 1/2”-5/8” 
ed 1 lancia regolabile
1230502

19,90
 euro

da € 29,90
sconto -33%

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI6

Fontane - Irrigazione - Piscine

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -29%
da € 99,00
sconto -29%

69,90
 euro

Fontana base quadra 
in ghisa con rubinetto, cm 35x33xH.75, colore Nero, 
peso 35 Kg - 1205627



Concime 
in pastiglie effervescenti, 
acidofile, fiorite o universale, 
si sciolgono istantaneamente 
nell’acqua di irrigazione apportando 
alle piante la giusta quantità di nutrienti, 
concime specifico per piante acidofile 
come rododendri, ortensie ed azalee, favorendo 
una rapida fioritura, conf. 20 pastiglie per 2 lt ciascuna 
di soluzione pronta all’uso - 1229996 - 1229997 - 1229995

4,50
 euro

da € 5,19
sconto -13%

Cilindro Onde 
in terracotta, diam. cm 14xH.11
1230061

3,99
 euro

da € 4,99
sconto -20%

Vaso Onde 
in terracotta, diam. cm 14xH.13
1230062

3,99
 euro

da € 4,99
sconto -20%

Vaso quadro Wallpot 
in metallo, cm 14,5x14,5xH.13, colore Grigio, 
Rosso o Bianco
1230012 - 1230010 - 1230011

4,39
 euro

da € 5,49
sconto -20%

Vaso Doppio bordo 
in terracotta
12xH.10 cm 1230056 € 2,39
14xH.12 cm 1230057 € 3,99

2,39
 euro

A PARTIRE DA

Vaso festonato 
in terracotta
12xH.10 cm 1205525 € 2,39
14xH.14 cm 1205526 € 3,99

2,39
 euro

A PARTIRE DA

Cassetta Wallpot 
in metallo, cm 29x14,5xH.13, colore Grigio, Rosso o Bianco
1230009 - 1230007 - 1230008

8,90
 euro

da € 10,90
sconto -18%

Vaso Caspo’ Grass 
in plastica, colori assortiti
13,5xH.11,5 cm 1230038 - 1230039 € 1,49
15,5xH.13 cm 1230044 - 1230045 € 1,79
18,5xH.16 cm 1230050 - 1230051 € 1,99

1,49
 euro

A PARTIRE DA

Concime 
universale 
in sacchettini idrosolubili, si sciolgono 
istantaneamente nell’acqua di irrigazione, 
apportano alle piante la giusta quantità 
di nutrienti, cconcime polivalente utilizzabile 
su una grande varietà di piante sia verdi che 
fiorite, conf. 20 sacchetti per 5 lt ciascuno di 
soluzione pronta all’uso - 1229998

  4,50
 euro

da € 5,19  
sconto -13%   

Concime liquido,
Gerani o Universale conf. 1150 gr, 
o Agrumi conf. 1000 gr, studiato per 
conferire un nutrimento completo 
1221293 - 1221299 - 1205986

5,90
 euro

Concime Ferro 
Plus granulare 
con azoto e zolfo indispensabile 
per prati, ortaggi, piante 
ornamentali e da frutta, 
conf. 5 Kg - 1221366

6,90
 euro

da € 7,90
sconto -13%

Terriccio 
per gerani e piante fiorite, specifico per 
gerani, surfinee, bulbose e piante a fioritura 
stagionale, ricco di elementi nutritivi per 
un rapido e vigoroso sviluppo floreale e 
vegetale, conf. 25 lt - 1205181

1,90
 euro

da € 2,50
sconto -24%

25 LT
1 Pastiglia  

= 
2 lt di concime

CADAUNO

CADAUNO

CADAUNO

CADAUNO

5 Kg5 Kg

50 LT

Nutrizione goccia a goccia  
promuove la crescita delle piante per 15 gg, 
grazie al suo rilascio graduale e bilanciato di 
tutti gli elementi necessari per una crescita 
sana e rigogliosa , conf. 6 pz da 32 ml
Universale 1221913 € 3,99
Piante Verdi 1221911 € 3,99
Orchidee 1221910 € 4,50

3,99
 euro

A PARTIRE DA

Concime granulare 
arricchito con Azoto organico, 
milgiora la fertilità del terreno, 
conf. 5 Kg
Ortaggi 1221914 € 8,50
Prato 1221915 € 8,90

8,50
 euro

A PARTIRE DA

come rododendri, ortensie ed azalee, favorendo 

Vaso Giglio 
in terracotta
diam. 14xH.9 cm 1230059 € 3,99
12x12xH.10 cm 1230058 € 4,39
18x12xH.10 cm 1230060 € 4,79

3,99
 euro

A PARTIRE DA

A PARTIRE DA

Vaso Caspo’ Grass 
in plastica, colori assortiti

€ 1,49

CADAUNO

CADAUNO
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Giardinaggio - Vasi

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -30%
da € 3,99
sconto -30%

2,79
 euro

Terriccio Universale Gardenia, 
adatto alla coltivazione di tutte le piante verdi e fiorite, balcone, 
giardino, bulbi, piante aromatiche, officinali e orticole, speciale 
per piante da appartamento, assicura un rapido e vigoroso 
sviluppo floreale e vegetale, conf. 50 lt - 1206109



Tagliabordi 
GL701BC, 
motore posteriore, 
potenza 550 W, 
larghezza del taglio 
30 cm, 
alimentazione filo 
AFS Dual 1,5 mm, 
funzione bordura 
+ rocchetto 
supplementare 

+ cavo 6 mt 
1230657

74,90
 euro

Rasaerba a scoppio 
a spinta CS484G 
motore GGP 150 cc, larghezza 
del taglio 46 cm, regolazione 
del taglio in 5 posizioni da 
2,7 a 8 cm, cesto in tela da 
55 lt, scocca in acciaio 
colore Rosso, manico 
ergonomico e regolabile 
in 2 posizioni
1230093

179,00
 euro

da € 199,00
sconto -10%

Tagliabordi 
GL701BC, 
motore posteriore, 
potenza 550 W, 
larghezza del taglio 
30 cm, 
alimentazione filo 
AFS Dual 1,5 mm, 
funzione bordura 
+ rocchetto 
supplementare 

+ cavo 6 mt 
1230657

74
Cesoia per 
erba e siepi 
a batteria, tensione 
d’uso 3,6 V,lunghezza 
lama per siepi cm 
10, larghezza lama 
tagliaerba cm 7, 
manico regolabile, 
capacità di taglio 8 cm
1230140

39,00
 euro

da € 44,90
sconto -13%

Decespugliatore 
SG952GB 
motore 
2 Tempi 
52 cc, 
larghezza del taglio 
cm 23, lunghezza asta 
cm 151, in dotazione 
testina a filo, cinghia 
e lama
1221405

159,00
 euro

da € 179,00
sconto -11%

Avvolgicavo da giardino 
2x1,5 mt, cavo 20 mt - 1230748

19,90
 euro

da € 28,50
sconto -30%

Trattorino C 12,5/98 
motore 7250 -  414 cc, avviamento elettrico, larghezza 
del taglio cm 98 bilama, regolazione del taglio 7 posizioni da 2 a 8 cm, 
scarico laterale, cambio con 5 av. + 1 retro - 1230110

1090,00
 euro

da € 1.290,00
sconto -16%

414 CC

52 CC

+ LAMA

Rasaerba motore 
in alluminio, potenza 1000 W, 
larghezza del taglio cm 32, 
regolazione del taglio in 3 
posizioni da 2,5 a 6,3 cm, 
cesto in stoffa da 30 lt, 
scocca in polipropilene 
manico per il trasporto
1224929

59,00
 euro

Tagliabordi 
potenza 250 W, 
larghezza del taglio 
cm 24, testina 
sistema tap&go
1223639

16,90
 euro

da € 21,90
sconto -23%

250 W

Decespugliatore 
MAC BC 435L 
motore a 4 Tempi 
benzina 35 cc, 
larghezza del taglio 
43 cm, avanzamento 
del filo Tap N’Go, 
sistema di avviamento 
facilitato con Easy 
Start, impugnatura 
a delta, testina 
automatica, dotazione 
lama a 4 denti in 
metallo
1221019

239,00
 euro

33 CC

32,5 CC

Tagliabordi 
GL701BC, 
motore posteriore, 
potenza 550 W, 
larghezza del taglio 

alimentazione filo 
AFS Dual 1,5 mm, 
funzione bordura 
+ rocchetto 
supplementare 

+ cavo 6 mt 
1230657

74,90
euro

Rasaerba motore ad 
induzione, 
potenza 1000 W, larghezza del 
taglio 30 cm, regolazione del 
taglio in 3 posizioni da 2,3 a 
5,8 mm, freno lama, cesto 
in tessuto da 35 lt, scocca 
in ABS 

+ cavo 10 mt 
1230658

89,90
 euro

CONSIGLIATO PER 

GIARDINI FINO A

300 m2 CONSIGLIATO PER 

GIARDINI FINO A

300 m2 
CONSIGLIATO PER 

GIARDINI FINO A

1200 m2 

CONSIGLIATO PER 

GIARDINI FINO A

4500 m2 

12306581230658

1000 W

150 cc

1000 W +
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Giardinaggio

Richiedila subito sarà tua, completamente gratuita.
Prezzi riservati Premium Card.

sconto -32%
da € 145,00
sconto -32%

99,00
 euro

Decespugliatore 305 - 32,5 cc, 
asta diritta in due pezzi, in dotazione lama a 3 denti
1204175



Forbice giardino 
mm 12,5, lama in acciaio al carbonio 
cromata, impugnatura ABS
1208437

2,50
 euro

da € 3,60
sconto -31%

Segaccio potatura fisso, 
impugnatura in metallo, lama cm 30 in 
acciaio extra duro con dentatura speciale
1221130

7,90
 euro

da € 9,90
sconto -20%

Rastrello per foglie 
regolabile con morsetto
1204804

3,90
 euro

da € 5,50
sconto -29%

Cesoia siepi 
con manico in legno, lama dritta 
mm 530, impugnatura in ABS
1205146

5,90
 euro

da € 7,99
sconto -26%

Cesoia tagliasiepi “basic pro”, 
lama ondulata in acciaio al carbonio 
teflonata, lama battente con regolazione, 
manici in alluminio rivestiti con Soft Grip
1205147

12,90
 euro

da € 15,90
sconto -19%

Zappa occhio tondo 
600 gr, manico in faggio 
verniciato cm 130 - 1221282

9,90
 euro

da € 13,50
sconto -27%

Rastrello zincato 
a 16 denti per giardino, 
manico in frassino  verniciato 
cm 150, colore Verde - 
1221251

9,90
 euro

da € 13,50
sconto -27%

Pompa sommersa 
per acque chiare, 
potenza 450 W, corpo 
in plastica, capacita’ 
aspirazione 8000l/h, 
tubo 8 mt - 1206634

34,90
 euro

da € 39,90
sconto -13%

Pompa sommersa 
per acque scure, potenza 
900 W, corpo in acciaio 
inossidabile e plastica, 
capacita’ aspirazione 
12000l/ h - 1206601

54,90
 euro

da € 69,90
sconto -21%

Armadio in resina alto
tuttopiani a 2 ante + 4 ripiani o portascope, 
portata max a ripiano 25 Kg, lucchettabile, 
adatto per esterni, colore Sabbia con maniglie 
colore Verde, cm 65x45xH.180 - 1230776 - 1230777

69,90
 euro

da € 89,90
sconto -22%

AL PZ.

450 W 900 W

Tagliasiepi Flymo 
EasyCut 600 XT, 
potenza 500 W, lunghezza lama 60 cm, 
lama a doppia azione, capacità di taglio 
mm 22, doppia impugnatura, cavo di 
sicurezza con clip - 1205790

69,90
 euro

da € 79,90
sconto -13%

500 W

Tagliasiepi 
motore Euro 1 - 24,5 cc, 
lunghezza lama cm 61, 
doppie lame, capacità di 
taglio mm 28
1230145

139,00
 euro

da € 169,00
sconto -18%

24,5 CC

Tagliasiepi 
potenza 750W, lunghezza 
lama cm 61,6, capacità 
di taglio 24 mm, freno 
elettrico - 1230147

49,00
 euro

da € 59,00
sconto -17%

750 Wcm
 61,6

cm
 60

cm
 61

Sacco pattumiera Roll Hobby, 
cm 80x120, colore Nero, conf. 10 pz
1209279

2,99
 euro

da € 3,69
sconto -19%
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Giardinaggio

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -27%
da € 54,90
sconto -27%

39,90
 euro

Armadio in resina basso 
a 2 ante e 2 ripiani, portata max a ripiano 25 Kg, 
lucchettabile, adatto per esterni, colore Sabbia 
con maniglie colore Verde, cm 65x45xH.93 - 1230778



Sospensione 
Lima, 
in alluminio e 
lanterna 
in vetro, attacco 
E27 - max 60 W, 
colore Nero, 
cm 15x15xH.29
1221085

10,90
 euro

Illuminazione

Carbonella vegetale 
Grill-Mania, conf. 3 Kg
1230077

2,99
 euro

da € 3,90
sconto -23%

Barbecue 
a carbonella con coperchio, 
3 piani di appoggio in legno, 
ruote, cm 110x64xH.90 - 1205582

49,90
 euro

da € 64,90
sconto -23%

Barbecue Brasil
a carbonella, braciere in acciaio 
verniciato con fori di areazione, griglia cromata 
regolabile in 4 posizioni, reggibrace in alluminio, 
paravento in acciaio con bordo antigraffio, gambe 
ripiegabili premontate, cm 65x35xH.80 - 1229839

49,90
 euro

Barbecue a gas Saint Tropez, 
potenza 4,9 kW, 1 piastra in ghisa rigata 
smaltata, 1 pietra naturale dietetica, 2 bruciatori a gas, 
accensione piezoelettrica, struttura in acciaio verniciato, 
piano d’appoggio centrale e laterale, senza piastra ollare 
può essere usato come fornello per cotture in pentola, 
gambe in legno, ruote, cm 70x40xH.79 - 1229830

189,00
 euro

da € 209,00
sconto -10%

Applique 
in acciaio inossidabile, 
attacco E27 - max 11 W, IP 44, 
diam. cm 10,2xH.30,2 - 1230228

19,90
 euro

da € 24,90
sconto -20%

Lampioncino 
segnapasso 
in acciaio 
inossidabile, 
attacco E27 
max 11 W, IP 44, 
diam. cm 14xH.50 - 1230230

23,90
 euro

da € 29,90
sconto -20%

Applique Lima, 
versione alta o bassa, 
in alluminio e lanterna in vetro, attacco E27 - max 60 W, 
colore Nero, cm 15x20,5xH.35,5 - 1221087 - 1221089

9,90
 euro

da € 11,90
sconto -17%

Lampioncino 
segnapasso 
in acciaio 
inossidabile, 
attacco E27 
max 11 W, IP 44, 
diam. cm 14xH.50 - 

23
da € 29,90
sconto 

Lampioncino 
segnapasso 
a 16 led in acciaio 
inossidabile, 
diam. cm 9,8xH.30 
1230226

17,50
 euro

da € 21,90
sconto -20%

Barbecue Sg 50-30 
griglia cromata antigraffio 
con maniglie regolabile 
in 3 posizioni, cappa 
paravento in lamiera 
verniciata con bordo 
di sicurezza antigraffio, cm H.65.
Contiene sacco di carbonella da 2 kg - 1204654

26,90
 euro

da € 29,90
sconto -10%

Piatti fondi o piani
colore Bianco conf. 700 gr 
1207713 - 1207712

2,19
 euro

da € 2,49
sconto -12%

Bicchieri 
in plastica 
200 cc, 
colore Bianco, 
conf. 2x40 pz - 1225076

0,79
 euro

Segnaviale 
a 18 led da 1,5W, 
diam. cm 18xH. 11,5 1230233

35,90
 euro

da € 44,90
sconto -20%

18 LED

16 LED

Lampioncini 
segnapasso 
ad energia solare 
al led, 3 colori 
intercambiabili, 
batteria ricaricabile 
(inclusa) Ni-mh, tasto di accensione, 
diam. cm 18xH.54 - 1230262

9,90
 euro

da € 14,90
sconto -34%

ENERGIA 

SOLARE 

A LED

Palo Lima 
a 3 luci, 
in alluminio 
con lanterna 
in vetro, attacco 
E27 - max 60 W, 
colore Nero, 
cm 56x56xH.200
1221092

129,00
 euro

Applique 
in acciaio inossidabile, 
attacco E27 - max 11 W, IP 44, 
cm 18x10,2xH.21,5 - 1230229

19,90
 euro

da € 24,90
sconto -20%

1204654

+

CADAUNO

CADAUNO

CADAUNO
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Barbecue

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -30%
da € 49,90
sconto -30%

34,90
 euro

Barbecue Maya 
a carbonella, braciere in acciaio laminato a freddo, 
griglia con manici regolabile in 3 posizioni, paravento, 
2 piani d’appoggio laterali, 1 frontale ed 1 centrale in legno, 
ruote, cm 120x55xH.90 - 1205584

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -39%
da € 12,90
sconto -39%

7,90
 euro

Palpebra ovale grande, 
in alluminio, attacco E27 - max 100 W, 
cm 28x16xH.11,8, colore Bianco o Nero - 1205404 - 1205405



Generatore di Corrente 
potenza Max 800W,potenza nominale 650 W, 
motore a due tempi raffreddamento ad aria, 
serbatoio 4 lt, avviamento a strappo - 1230744

109,00
eeuro

Generatore corrente
motore a 4 tempi, potenza 2,2 KW, 
avviamento a strappo - 1229361

259,00
 euro

da € 289,00
sconto -10%

2.100 W

Bandiera 
per paranco 
da cm 80 - 
1225167

29,90
 euro

Carriola in ferro
portata 120 Kg, capienza 61 lt, ruota 
pneumatica con cuscinetti a sfera
1230422

34,90
 euro

da € 39,90
sconto -13%

Avvitatore a batteria
tensione d’uso 3,6 V, con luce e indicatore 
energia, impugnatura ergonomica, in 
valigetta con accessori - 1223388

14,90
 euro

da € 16,90
sconto -12%

Trapano EPC12CAK 
avvitatore a batteria, 
tensione d’uso 12 V, mandrino autoserrante 
10 mm, velocità variabile 0-750 giri/min., 
ricarica 3 h, in valigetta 

+ set 50 accessori misti
1230656

54,90
 euro

Trapano battente 
Compact PSB 750 RE
potenza 750 W 

+ set 15 accessori X-line
1230678

99,90
 euro

VALORE

ACCESSORI

8,90 €

Seghetto CD300KA alternativo
potenza 400 W, taglio a 45°, velocità 
3000 corse/min, massima capacità di 
taglio su legno 60 mm, in valigetta 

+ 9 lame - 1224355

39,90
 euro

VALORE

ACCESSORI

10 €

Multilevigatrice KA280LK - 4 in 1
Autoselect Technology, potenza 220 W, con piastra per 
persiane, velocità 8500-13000 orbite/min., in valigetta

+ 22 accessori misti tra profili e piastre 
1223866

89,90
 euro

Olio minerale per auto One Drive 
15W 40, lubrificante multigrado di buon livello 
qualitativo che consente interessanti prestazioni 
su motori alimentati indifferentemente a 
gasolio, benzina o GPL, conf. 4 lt - 1225065

12,90
 euro

da € 14,99
sconto -14%

15 W 40
4 lt

Betoniera 
capacità 120 lt, 
potenza 375 W, 
velocità motore 
1380 RPM, peso 
54 Kg - 1230750

249,00
 euro

da € 329,00
sconto -24%

120 lt

+

Paranco elettrico PA 250
potenza 510 W, portata da 125 
a 250 kg, fune in acciaio 18 mt 
- 1209370

69,90
 euro

da € 95,90
sconto -27%

Smerigliatrice angolare CD115KDC
potenza 710 W, blocco albero, 
difesa orientabile speciale per taglio, in valigetta 

+ 3 dischi taglio metallo + 1 disco 
diamantato - 1230655

42,90
 euro

Smerigliatrice angolare CD115KDCSmerigliatrice angolare CD115KDCSmerigliatrice angolare CD115KDC

VALORE

ACCESSORI

10 €

Multilevigatrice KA280LK - 4 in 1

kg
120

PORTATA

kg
250

PORTATA

++++
VALORE

ACCESSORI

15 €

Edilizia

Aspirapolvere 
aspiraliquidi 
Vac 20 X, potenza max 1200 
W, fusto in acciaio Inox, 
capacità 20 lt, completo di 
tubi e accessori - 1225972

44,90
 euro

da € 54,90
sconto -18%

1.200 W

Compressore Amico
potenza 2 Hp, 1,5 kW, lubrificato, manometro e rubinetto 
rapido, protezione da sovraccarico, serbatoio da 25 lt 

+ Kit 5 pezzi 
composto da: pistola gonfiaggio, pistola soffiaggio, tubo 
a spirale da 5 mt completo di raccordi aerografo con 
serbatoio inferiore da 1 lt, pistola lavaggio - 1225126

109,00
 euro

da € 139,00
sconto -22%

2 HP

25 lt

+ +

+

+

+

Idropulitrice 
Express plus 15 
potenza 1500 W, ad acqua 
fredda, pressione 100 bar max, 
portata 330 l/max - 1230742

59,90
 euro

da € 69,90
sconto -14%

1.500 W
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Elettroutensili

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -26%
da € 189,00
sconto -26%

139,00
 euro

Idropulitrice Raptor 
ad acqua fredda, potenza 2100 W, Automatic Stop System, 
completa di avvolgitubo, lancia turbo, pressione 145 bar max, 
portata 420 l/h max - 1218596



Scarpa antinfortunistica 
bassa, in pelle scamosciata, inserti in tessuto alveolare traspirante, ganci anticorrosione 
e tallone antischock, puntale + lamina, suola in poliuretano espanso, antistatica, 
antiolio ed antiscivolo, colore Grigio/Arancio, misura dal 39 al 46 - 1230644 - 1230651

24,90
 euro

da € 29,90
sconto -17%

Idropittura 
lavabile 
Rovercolor, 
per interni ed esterni, 
conf. 14 lt - 1225034

44,90
 euro

da € 58,50
sconto -23%

Impregnate Tuttolegno, 
colori assotiti, conf. 750 ml
1230667 - 1230668 - 1230669

6,90
 euro

da € 9,50
sconto -27%

Idropittura 
traspirante 
per interni, 
colore Bianco, 
conf. 10 lt - 1206382

11,90
 euro

da € 19,90
sconto -40%

Plafone Hobby 
in poliestere cm 5x15, 
per uso edilizio, manico 
in polipropilene - 1223997

2,99
 euro

da € 3,90
sconto -23%

Rullo 
in polipropilene Bianco cm 23, 
manico fisso in polipropilene 
per pitture murali - 1230690

1,50
 euro

da € 1,99
sconto -25%

Super 
Attak flex gel, 
conf. gr 3
1204902

2,59
 euro

da € 3,55
sconto -27%

Millechiodi 
Original, 
conf. tubo 
da 250 gr
1201920

4,59
 euro

da € 6,49
sconto -29%

Pennellessa setola bionda 
per smalti a solvente, manico in legno
mm 40 1230691 € 1,29
mm 60 1230693 € 1,90

1,29
 euro

A PARTIRE DA

Nastro carta 
per mascheratura, conf. 1 rotolo
mm 19x50 mt 1230773 € 0,79
mm 38x50 mt 1206535 € 1,50

0,79
 euro

A PARTIRE DA

Smalto 
brillante o satinato all’acqua Rover, 
colore Bianco
750 ml 1230662-1230664 € 11,50
2,5 lt 1230663-1230665 € 34,90

11,50
 euro

A PARTIRE DA

Schiuma poliuretanica 
isolante autoespandente, 
conf. 750 ml - 1230661

4,99
 euro

da € 8,50
sconto -41%

SIGILLA TUTTI 

I MATERIALI

SMALTO 

ALL’ACQUA

FLATTING
IMPREGNANTE

14 LT
14 LT

10 LT

Silicone acetico, 
conf. 280 ml, resistente 
alla muffa, elevata elasticità
Trasparente 1230659 € 1,90
Bianco 1230660 € 1,99

1,90
 euro

A PARTIRE DA

Vernice Lakistar per legno, 
flatting trasparente, finitura brillante
750 ml 1230676 € 7,90
2,5 lt 1230677 € 24,90

7,90
 euro

A PARTIRE DA

Vasto assortimento 
guanti da lavoro 
a partire 
da 

1,50
 €

a partire 
guanti da lavoro 

1 - GoodYear, elasticizzato 1230653 - 1230654 € 1,50
2 - Flexy Grip, cotone 1230641 - 1230642 € 1,90
3 - 88 PBS Plus, fi ore di maialino 1230643 - 1230652 € 1,90
4 - Fiore, vitello bianco 1230640 € 2,90

1

2
3

4

Trabattello 
struttura in acciaio verniciato di colore Grigio, 
ideale per uso domestico e professionale, 
pedana in truciolare grezzo cm 120x38, 3 altezze di lavoro 
cm 52/ 86/120, dotato di 2 ruote per facilitare la movimentazione, 
aperto cm 133x63x170 - 1230699

49,90
 euro

da € 69,90
sconto -29%

kg250
PORTATA 
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Decorazione

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -29%
da € 34,90
sconto -29%

24,90
 euro

Idropittura 
traspirante 
per bagno e cucina, colore Bianco, conf. 14 lt - 1206444



Lampada a risparmio 
energetico Spirale
attacco E27-23 W, durata 10000 h, 
luce calda, conf. 4 pz - 1230689

16,90
 euro

da € 21,90
sconto -23%

Interruttore 
magnetotermico 
automatico 1P+N 16A 
4,5 KA, 1P+N 10A 4,5 KA 
1223395 - 1223396

9,90
 euro

da € 16,90
sconto -41%

Interruttore 
differenziale 
puro 2P 25A 
Classe AC30mA - 1223398

29,90
 euro

da € 39,00
sconto -23%

Centralino da incasso
4 moduli, con portello - 1230749

9,90
 euro

da € 13,00
sconto -24%

Centralino da parete IP40
4 moduli, con sportello - 1225977

7,99
 euro

da € 10,50
sconto -24%

Multi Pack stilo AA Ultra
conf. 10 - 1218387

2,90
 euro

da € 4,15
sconto -30%

Condizionatore Bion 
senza unita’ esterna, 12000 BTU, classe 
energetica A, con display - 1204743

390,00
 euro

da € 599,00
sconto -35%

Lampada 
a risparmio 
energetico Lotus
4 tubi T3, attacco E27 - 20 W, 
luce fredda o calda 
1223421 - 1223422

2,90
 euro

da € 5,90
sconto -51%

Lampada 
a candela 
a risparmio 
energetico, 
attacco E14 - 9 W, 
luce fredda o calda
1223425 - 1223426

2,90
 euro

da € 5,49
sconto -47%

Lampada 
da esterno 
IP44 E27-20 W, 6400K, 
luce freddao IP44 E27-20 W 
2700 Kclasse B - 1224926 - 1224925

2,90
 euro

da € 4,99
sconto -42%

Kit camera Wireless
sistema di sorveglianza senza fili, 
composto da un telecamera wireless 2,4GHz con microfono 
incorporato, ricevitore wirless con uscita AV, può visualizzare fino 
a 4 canali e permette di sorvegliare a distanza fino a 4 locali anche 
in ambienti bui, incluso di antenna per ricevitore, trasformatore per 
telecamera, ricevitore wireless e cavo AV da 1 mt - 1208083

59,90
 euro

da € 79,90
sconto -25%

Cavalletto 
in abete grezzo
cm 75xH.75  - 1223280

3,90
 euro

da € 4,99
sconto -22%

Mensola 
in abete prima scelta
cm 60x20x1,8 1223271 € 1,49
cm 60x30x1,8 1223272 € 2,19
cm 60x40x1,8 1223270 € 2,99
cm 80x20x1,8 1223273 € 1,99

1,49
 euro

A PARTIRE DA

cm 80x30x1,8 1223274 € 2,99
cm 80x40x1,8 1223275 € 3,99
cm 100x20x1,8 1223276 € 2,99
cm 100x30x1,8 1223274 € 3,99
cm 100x40x1,8 1223278 € 4,99

Listone abete
prima scelta, conf 10 pz 
mm 10x23x1000 1223283 € 1,99
mm 10x23x2000 1230680 € 3,90

1,99
 euro

A PARTIRE DA

Condizionatore Inverter A-Cool
potenza raffredamento 8762 BTU/h classe A consumo 800 W, potenza riscaldamento 
10413 BTU/h classe A consumo 801 W, compressore Rotary, gas refrigerante R410A, 
deumidificazione 1 l/h, unità interna cm 71x19xH.25, cm unità esterna cm 65,9x25,7xH.53, 
filtri ai carboni attivi, funzione turbo, sleep, autorestart e autodiagnosi
10000 BTU 1230764 € 429,00
12000 BTU 1230765 € 479,00

429,00
 euro

A PARTIRE DA

Condizionatore On/Off Oasi
potenza raffredamento 8976 BTU/h classe A consumo 820 W, potenza riscaldamento 
10796 BTU/h classe A consumo 877 W, compressore Rotary, gas refrigerante R410A, 
deumidificazione 1 l/h, unità interna cm 72x17xH.25, cm unità esterna cm 71x26xH.52,5, 
funzione turbo, sleep, autorestart, autodiagnosi, timer, clean per eliminare la condensa
9000 BTU 1230766 € 279,00
12000 BTU 1230767 € 319,00

279,00
 euro

A PARTIRE DA

CLASSE AA
CLASSE AA

SENZA 

UNITÀ ESTERNA

CLASSE A

4 SPIRALI 23 W 

ALTA LUMINOSITÀ

da € 4,99
sconto -22%

€ 2,99€ 2,99
€ 3,99
€ 2,99
€ 3,99
€ 4,99

Perlina in abete grezzo
prima scelta, (mm 100x10x2000 €3,49 € 1,38)  - 1230681

6,90
 €

al m2

Listone abete
prima scelta, mm 19x121x2000 - 1223279

2,99
 euro

da € 4,25
sconto -30%
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Legno - Elettricità

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -24%
da € 99,90
sconto -24%

75,90
 euro

Videocitofono 
a 2 fili in ABS antiurto, monitor a colori 
LCD 2,5”  videocamera in metallo con 
tettuccio, led infrarosso per visualizzazione 
notturna, possibilità di collegamento ad una 
serratura elettrica e/o ad un automatismo - 1229485



Custodia copri giacca o abito, 
in peva con zip, cm 60x92 o cm 60x135, 
colore Bianco - 1230759 - 1230760

2,90
 euro

Custodia copri giacca o abito, 

Custodia 
per coperta 
in peva, con zip, 
cm 60x46xH.26 - 1230761

2,90
 euro

da € 3,50
sconto -17%

Servostiro appenditutto
altezza regolabile da cm 100 a cm 170, 
cm 90x45 con ruote, pratico e robusto stender 
in tubo metallico verniciato epossidico con 
base rinforzata contro le oscillazioni - 1202040

19,90
 euro

da € 29,90
sconto -33%

1230761

Box sottoletto 
in PVC, colore Bianco
cm 50x40xH.25 1230762 € 8,90
cm 50x42xH.28 1230763 € 9,90

8,90
 euro

A PARTIRE DA

Sacco pattumiera Supersak, 
40 lt  profumato, cm 55x65, chiusura 
con maniglia, in rotolo, conf. 15 pz - 1208448

1,99
 euro

da € 3,19
sconto -38%

Carrello da cucina Oslo
4 cesti metallici + 1 cassetto, 
top in ceramica, cm 31x47xH.85 - 1223408

24,90
 euro

da € 36,90
sconto -33%

TOP IN CERAMICA

ELETTRONICA

Kit 3 contenitori Smart Ego 
cm 35x40xH.25, capacità 30 lt (cadauna), 
impilabili verticalmente ed agganciabili 
orizzontalmente, kit di 4 ruote, 
colori assortiti - 1230769

39,90
 euro

da € 54,90
sconto -27%

Baule in resina 
multiuso Smart Idea, cm 60x40xH.40, 
capacità 95 lt, modulare, impilabile, 
kit di 4 ruote, colore Grigio - 1230768

24,90
 euro

da € 34,90
sconto -29%

Contenitore raccolta 
differenziata Eco Smart bin 
cm 51x30xH.48, capacità 21 lt cadauno, 
kit di 4 ruote, colore Grigio antracite - 1224513

24,90
 euro

da € 33,90
sconto -27%

Armadio in resina alto 
tuttopiani o portascope a 2 ante + 3 ripiani, 
portata max a ripiano 15 Kg, lucchettabile, 
adatto per esterni, colore Grigio, 
cm 65x45xH.170 - 1230779 - 1230780

59,90
 euro

da € 79,90
sconto -25%

Armadio in resina basso 
a 2 ante e 2 ripiani, portata max 
a ripiano 15 Kg, lucchettabile, 
adatto per esterni, colore Grigio, 
cm 65x45xH.88 - 1230781

39,90
 euro

da € 59,90
sconto -33%

Scala 
in alluminio 6 gradini, 
per uso domestico con pianale 
e gradini antisdrucciolo, piedini 
antiscivolo, tiranti antidivaricamento, montante 
anteriore mm 40x20, montante posteriore mm 30x20, 
larghezza gradino mm 81,5, portata 150 Kg, costruita 
secondo DLGS 081/08 - 1230698

34,90
 euro

da € 44,90
sconto -22%

Scaffale metallico Delta in Kit, 
fissaggio a bullone, 5 ripiani, portata 
max a ripiano 70 Kg, cm 96x30xH.187
colore Grigio - 1204204

19,90
 euro

da € 29,90
sconto -33%

Scaffale metallico Tic Tac in Kit
fissaggio a bullone, 5 ripiani, portata max 70 
Kg, cm 100x40xH.187, colore Grigio - 1225150

29,90
 euro

da € 44,90
sconto -33%

kg70
PORTATA 
RIPIANO

kg150
PORTATA 

kg70
PORTATA 
RIPIANO

cm 96

cm
 1

87

cm
 30

cm 100

cm
 1

87

cm
 40

Sacco sottovuoto 
conf. 2 pz
per maglioni cm 40x60 1204607 € 5,90
per coperte cm 60x90 1204608 € 6,90
per piumoni cm 70x120 1204609 € 7,90
per indumenti cm 80x50xH.72 1204610 € 9,90
portatutto cm 100x60xH.78 1204611 € 11,90

5,90
 euro

A PARTIRE DA

Cassaforte a muro
con serratura elettronica digitale motorizzata, 
cm 31x19,5xH.21, spessore sportello 8 mm, serratura 
funzionante con 4 pile alcaline da 1,5 v ( 1 milione 
di combinazioni possibili ) - 1207959

89,90
 euro

da € 125,00
sconto -28%

CONFEZIONE 2 PEZZI
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Sistemazione

*

*articolo non disponibile nel punto vendita di Casalotti

*

*



Portasapone 
Maine
in ottone Cromall, 
copriplacche in resina termoplastica, 
contenitore in vetro satinato, finitura Cromato 
lucido (fissaggio ad incollo o con viti) - 1230704

15,90
 euro

da € 20,90
sconto -24%

Portasalviette Maine 
cm 35, in ottone Cromall, copriplacche in 
resina termoplastica, finitura Cromato lucido 
(fissaggio ad incollo o con viti) - 1230706

17,90
 euro

da € 22,90
sconto -22%

Portarotolo Maine 
in ottone Cromall, copriplacche in resina 
termoplastica, finitura Cromato lucido 
(fissaggio ad incollo o con viti) - 1230710

12,90
 euro

da € 16,90
sconto -24%

Appendino doppio Maine 
in ottone Cromall, copriplacche in resina 
termoplastica, finitura Cromato lucido 
(fissaggio ad incollo o con viti) - 1230712

9,90
 euro

da € 14,90
sconto -34%

Miscelatore Luna
 per lavabo, colore Cromato - 1230682

19,90
 euro

da € 28,90
sconto -31%

Miscelatore Luna 
per bidet, colore Cromato - 1230683

20,00
 euro

da € 29,90
sconto -33%

Miscelatore Luna 
per vasca, colore Cromato - 1230684

25,00
 euro

da € 32,90
sconto -24%

Piantana 
portarotolo e portascopino Winny
contenitori in vetro satinato, cm H. 67
in metallo cromato 1230702 € 34,90
in metallo laccato Bianco 1225582 € 37,90

34,90
 euro

A PARTIRE DA

Piantana 

A PARTIRE DA

Piantana 
porta ascigamani Winny
cm H. 89
in metallo cromato 1230701 € 27,90
in metallo laccato Bianco 1225581 € 29,90

27,90
 euro

A PARTIRE DA

Serie Melissa
in resina termoplastica, 
colore Trasparente Argento
Portaspazzolino 1230724 € 7,90
Dosasapone  1230722 € 9,90
Portascopino  1230720 € 21,90

7,90
 euro

A PARTIRE DA

Box doccia rettangolare
piatto cm 70x90, 2 ante fisse e 2 scorrevoli in vetro temprato 
serigrafato stripes, spessore 6 mm, profilo Bianco - 1230774

199,00
 euro

da € 259,00
sconto -23%

VETRO 

SERIGRAFATO 

6 MM

Set ceramiche Karla ad € 119,00

FISSAGGIO AD INCOLLO O CON VITI

Vaso Karla
in ceramica, colore 
Bianco, escluso 
copriwater
1226329

42,90
 euro

da € 59,90
sconto -28%

Bidet Karla
in ceramica, colore Bianco, 
esclusa rubinetteria - 1226330

42,90
 euro

da € 59,90
sconto -28%

Colonna Karla
in ceramica, colore Bianco - 1226332

12,70
 euro

da € 19,90
sconto -36%

Lavabo Karla 
cm 60 in ceramica, 
colore Bianco, esclusa 
rubinetteria - 1226331

20,50
 euro

da € 29,90
sconto -31%

Set miscelatore Luna ad € 64,90  
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Bagno

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -33%
da € 299,00
sconto -33%

199,00
 euro

Mobile 
bagno Terry, 
composto da:
base portalavabo 
a 2 ante, lavabo integrato 
cm 75, specchio cm 70x68, 
illuminazione alogena 
inclusa, pensile dx cm 25, 
piedini, colore Bianco 
lucido (esclusa rubinetteria)
1230740



Duplicazione
chiavi

Duplichiamo qualsiasi tipo 
di chiave in pochi minuti con 
assoluta precisione.

Taglio Legno 
Gratuito

Tagliamo i pannelli di legno 
acquistati da Bricofer in tutte 
le misure che ti occorrono.

Tintometro

Realizziamo il tuo colore
personalizzato che potrai 
scegliere tra mille tinte
diverse.

Tra il dire e il fare.

119,00
 euro

LG Tribe Next GT 350 Tim 
quad band, Edge, GPRS, radio FM, MP3 player, display da 
3“ touchscreen (262 K colori) connesione bluetooth, micro USB, 
MMS, e mail, video recorder e playback, camera principale 2,0 Mpx, 
memoria interna da 60 Mb, slot per memory card SD fino a 8 Gb 
compresa Tim Card con € 5,00 di traffico - 1227045

69,90
 euro

Clio Dual Sim NGM 
tri band, GSM, funzione radio 
con possibiltà di registrazione 
programmata, dual sim, area privè 
e securety system, fotocamera 
con autoscatto e funzioni 
di videocamera, connessione 
bluetooth, espansione della 
memoria interna grazie alla 
slot micro SD, disponibile 
in 6 colori - 1230785

64,90
 euro

Cellulare Amico Brondi 
display illuminato con grandi numeri, 
alto volume, suonerie e conversazione, 
torcia led, tasto SOS, annuncio 
parlante del numero selezionato, SMS, 
5 numeri favoriti, rubrica 100 nomi 
e numeri, vivavoce, vibracall, 
dual band, 180 min. 
di conversazione, 250 h 
in styand by, comoda basetta 
di ricarica inclusa - 1230784

15,90
 euro

Cordelass Toledo Brondi, 
vivavoce, suonerie polifoniche 
abbinabili ai nomi in rubrica, 
grande display illuminato, 
rubrica alfanumerica 20 memorie, 
sveglia con funzione snooze 
di ripetizione, cordless eco Dect Gap, 
5 portatili collegabili 
1230786

Decora la Pasqua

Lettiera 
Magic 
Clean 
conf. 5 lt per gatti, a lunga 
durata, assorbe l’odore 
in pochi secondi - 1230746

4,90
 euro

da € 6,90
sconto -29%

Ossi 
in pelle 
di bufalo 
cm 13, conf. 6 pz
1230747

2,90
 euro

da € 4,59
sconto -37%

Zanzariera 
in kit per finestra 
movimento verticale, 
colore Bronzo, Bianco o Marrone
cm 60xH.168 1205329... € 29,90
cm 80xH.168 1205332... € 32,90
cm 100xH.168 1205335... € 39,90
cm 120xH.168 1205338... € 47,90
cm 140xH.168 1205341... € 52,90

29,90
 euro

A PARTIRE DA

Decora la PasquaDecora la Pasqua

Realizziamo 
zanzariere in base
alle tue speci� che 
esigenze di spazio.

cm ...

cm
 ..

.

Uovo polistirolo blister
80x50 mm, 5 pz 1218579 € 2,99
45x60 mm, 10 pz 1218577 € 3,49

2,99
 euro

A PARTIRE DA

Colori liquidi 
per uova, fatti con sostanze 
alimentari - 1218586

4,69
 euro

da € 5,59
sconto -16%

Conf. 5 pz

Decora la PasquaDecora la Pasqua

Set decorazione uova 
Pasqua 2011, per marmorizzare le uova di Pasqua, contiene 6 
colori da 15 ml, 5 uova da cm 6, 5 bastoncini in legno - 1230738

11,90
 euro

da € 14,90
sconto -20%

Uovo plastica divisibile
6 cm 1230737 € 0,99
8 cm 1218581 € 1,49

0,99
 euro

A PARTIRE DA

10 cm 1218582 € 1,69
12 cm 1218583 € 2,19

Zanzariere - Decorazione uova - Pet

Tappetini 
igienici 
per cani For You, profumati al tè verde, 
traversino multistrato super assorbente, 
cm 60x60, conf. 15 pz  - 1226442

4,90
 euro

da € 5,99
sconto -18% Conf. 15 pz

Lechat 
Croccantini Premium 
vari tipi, conf. 1,5 Kg - 1230743...

2,99
 euro

da € 3,99
sconto -25%

Special Dog Patè 
gusti assortiti, 
conf. 400 gr - 1216408...

0,69
 euro

da € 0,99
sconto -30%

Senigallia (AN)
Via Abbagnano snc c/o C.Comm. "Il Molino"
Tel. 071.79.18.31

Piombino (LI)
Via della Quercia, 2
Tel. 0565.22.09.05

Portoferraio (LI)
Via della Ferriera, 9 
Tel. 0565.91.90.42 

Casalotti (RM)
Via Piedicavallo, 45
(ang. Via di Boccea, 794)
Tel. 06.61.90.59.55

Capena (RM) 
Via Tiberina, km 15,400 (ADIACENTE 
MOBILIFICIO PIERMARINI) - Tel. 06.90.73.602

Roma Collatina
Via Collatina, 412 (uscita G.R.A. 15 uffici finanziari 
800 mt. dentro G.R.A.) - Tel. 06.22.58.00

Guidonia (RM)   
Via E. De Filippo,1 angolo Via Roma 
(adiacente Multisala Planet) - Tel. 0774.37.80.39 

Pomezia (RM)
Via dei Castelli Romani, 22  
(dietro il grattacielo)  - Tel. 06.91.600.71 

Terni 
Via Maratta Bassa, 69/G (Km 3,00) - Tel. 0744.30.32.14

Velletri (RM)
Via Appia Sud, 152/154 - Tel. 06.96.19.50.90  

Codroipo (UD) 
Viale Venezia, 121 - Tel. 0432.90.64.26  

Viterbo 
Via Garbini, 81 - angolo Via Villanova - Tel. 0761.27.00.01

Trieste 
Via Valmaura 16/B (a 300 metri da Famila 
Uscita tang.Servola (Via Valmaura/Stadio) 
Tel. 040.83.33.503 

Latina 
Via Epitaffio, km 1 - Tel. 0773.66.67.66

Pordenone
Viale Venezia, 83 - Tel. 0434.55.54.13

TI RIMBORSIAMO IL DOPPIO DELLA DIFFERENZA! * SE TROVI LO STESSO ARTICOLO AD UN PREZZO INFERIORE 
ENTRO 30 GIORNI DALLA DATA DI ACQUISTO

BRICOFER TI RIMBORSA! Se hai acquistato in eccedenza oppure non sei convinto*

ENTRA NEL CLUB PREMIUM
É FACILE E GRATUITO
RICHIEDI LA CARD ALL’INTERNO 
DEL PUNTO VENDITA  

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.
Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -29%
da € 99,00
sconto -29%

69,90
 euro

Zanzariera 
in Kit 
laterale 
ad un battente, 
cm 150xH.245, 
colore Bronzo, 
Bianco o 
Marrone 
1205364 
1205365 
1205366




